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Módosító javaslat .

Az 2 § (3) bekezdése az alábbiak szövegrésszel - (i) pont - egészüljön ki :

( (3) Nem minősül ellenszolgáltatásnak afogadó szervezet által)

„i) az önkéntes javára befizetett munkaadói és munkavállalói nyugdíjjárulék összege,

feltéve, hogy annak éves összege nem haladig meg a kötelező legkisebb munkabér hat hónapi

összege után kifizetett munkaadói és munkavállalói járulékkötelezettséget., 1

Indoklás

A világ legtöbb országában az természetes, hogy a fogadó szervezet, ha nem is ad

pénzt az önkéntes tevékenységért, de fedezi az ingyenesen dolgozó egészség,- és

nyugdíjbiztosítását. Ez az előterjesztés nem kínálja fel a nyugdíjbiztosítás lehetőségét, holott
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ennek nem lenne negatív hatása a nyugdíjkasszára. Célszerű lenne elérni, hogy a fogadó fél-

ha akarja- önkéntes alapon megfizethetné a közérdekű tevékenységet végző nyugdíjjárulékát .

Kezdetben ennek a fogadói hozzájárulásnak a mértékét az Országgyűlés például a minimálbér

után fizetendő járulékok felében maximálná - ami azt jelentené, hogy a közérdekű

tevékenységet vállaló nyugdíjjogosultságot megteremtő szolgálati ideje évente hat hónappal

növekedhetne. Ez a fogadói hozzájárulás nem minősülne ellenszolgáltatásnak - hiszen nem

kap kézhez pénzt az önkéntes - ugyanakkor növelni lehetne az önként vállalt munka

társadalmi megbecsülését .

Van ilyen jellegű példa már a nyugdíjbiztosítás területén - gondoljunk csak a

prémium-évek keretében a munkaadó által kifizetett nyugdíjjárulékok összegére . A prémium

évek szabályai szerint a munkaadó nem a ténylegesen kifizetett bér után fizet járulékot,

hanem egy fiktív bér után - amely fiktív bér majdan a nyugdíjra jogosult nyugdíjalapjává

válhat. Ha a fiktív bér után fizetett járulékfizetés lehetőségét már megteremtettük a bérből és

fizetésből élők számára, akkor miért ne lehetne megteremteni ugyanezt a lehetőséget a

közérdekű önkéntes tevékenységet végzők számára?

Budapest, 2005 . június 6 .
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